

Szám: Cso/880-1/2018.

JEGYZŐKÖNYV

Készült: a Településfejlesztési és Idegenforgalmi Bizottság 2018. június 18-án 7.54 órai kezdettel tartott nyílt üléséről.

<u>Jelen vannak:</u>	Varga József	TI Bizottsági elnök
	Simon Attiláné	Bizottsági tag
	Markó Péter Imre	Bizottsági tag
	Rezgő Erik	Bizottsági kültag
	Szűcs István	Bizottsági kültag
	Tóth Gyula	Bizottsági kültag

Távol maradt: Tislér Géza Bizottsági tag

Tanácskozási joggal jelen van: Ambrus Tibor polgármester
Dr. Szántód Anita jegyző
Dr. Hegyi Zsófia aljegyző
Polgárné Borsos Mária adó- és pénzügyi irodavezető
Béndek Edit strand gondnok

Varga József Településfejlesztési és Idegenforgalmi Bizottság elnöke: Tisztelettel köszönti a bizottságok tagjait. Ismerteti a napirendi pontot. Kéri a napirendi pont elfogadását.

A Településfejlesztési és Idegenforgalmi Bizottság 6 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül meghozta az alábbi határozatot:

113/2018. (VI.18.) TFIB számú határozat:

Csopak Község Önkormányzatának Településfejlesztési és Idegenforgalmi Bizottsága az együttes nyílt ülés napirendjét az alábbiakban határozza meg:

NAPIREND:

1. Kommunikátor Bt. területbérlet iránti kérelme

1 Kommunikátor Bt. területbérleti iránti kérelme.

(Az előterjesztés a jegyzőkönyv mellékletét képezi)

Varga József Településfejlesztési és Idegenforgalmi Bizottság elnöke: Ismerteti a napirendi pontot. A strand területén belül 5nm, sétányon pedig 2 nm területet szeretne bérelni.

Simon Attiláné bizottsági tag, elnökhelyettes: Előtte van annyi hely?

Varga József Településfejlesztési és Idegenforgalmi Bizottság elnöke: Béndek Edit strandgondoktól kérdezi, hogy van-e elegendő hely?

Béndek Edit strandgondnok:Igen van.

Szűcs István Településfejlesztési és Idegenforgalmi Bizottság külső tagja: A kérelmező kéri, hogy más ne parkolhasson ott.

Varga József Településfejlesztési és Idegenforgalmi Bizottság elnöke: Az Ő feladata, a helyszín kialakítása. Ha nem elegendő a 2 m² kérjen többet.

Ambrus Tibor polgármester: Az üzlet szélességében szoktuk a területet oda adni, amennyiben nem elegendő igényeljen többet. További területet tud bérelni bruttó 2000,- Ft négyzetméter áron.

Varga József Településfejlesztési és Idegenforgalmi Bizottság elnöke: A strandon belül 5 nm, az utcafronton mérjük fel.

Aki ezzel egyetért, kérem szavazzon.

A Településfejlesztési és Idegenforgalmi Bizottság 6 igen szavazattal, tartózkodás és ellenszavazat nélkül meghozta az alábbi határozatot:

114/2018. (VI.18.) TFIB számú határozat:

Csopak Község Önkormányzata Képviselő-testülete Településfejlesztési és Idegenforgalmi Bizottsága a Kommunikátor Bt. kérelmére:

hozzájárul

a 2018.évre a kérelmező által a csopaki strandon üzemeltetett lottó könyv és újságárusító pavilon Örkény sétány felőli oldalán 2 m², a strand felőli oldalán 5 m² nagyságú ingatlanrész bérbe adásához a strand rendjéről szóló 4/2008.(III.26.) önkormányzati rendeletben meghatározott 2.200 Ft+ÁFA/m²/év bérleti díj megfizetése ellenében.

Határidő: értelem szerint

Felelős: Ambrus Tibor polgármester

Ambrus Tibor polgármester: Az újságos pavilon megjelenését a csopaki strand színvonalának megfelelően alakítsa ki és egyeztessen a strand gondnokkal.

Ambrus Tibor polgármester: Tájékoztatta a bizottságot, hogy lehetőség van, hogy tanulmánytervet készítsenek Csopakról. A jövőképről, a település stratégiájáról mélyinterjúval. Mivel most van lehetőség kérni a bizottság támogatását.

Csopak Község Önkormányzatának Településfejlesztési és Idegenforgalmi Bizottsága határozathozatal nélkül egyhangúan támogatta a tanulmányterv elkészíttetését.

Varga József Településfejlesztési és Idegenforgalmi Bizottság elnöke: Megköszöni az ülésen való részvételt és a nyílt ülést 8.09 órakor bezárja.



Varga József

Településfejlesztési és Idegenforgalmi
Bizottság elnöke

K. m. f.



Markó Péter Imre

Településfejlesztési és Idegenforgalmi
Bizottság Tagja

Kónyáné Orovecz Aliz
jegyzőkönyvvezető